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Z T VAN BEHE I 15 22 1 g BB 2 B 156 AR 1, 2 IH) R DI B T R A7 LA T [t

(D) YIREREAR KD Bz AR,

(2) WAL PAR SRR REA IR RS
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N T e RRASCR SR A AR, B 1 1 B 4 4 TR A 3 R AT DR R DT 9E A 1 5
TR 8 2 MG 45 % o A T8 DU AL T b 7 3%

3.1.1 S5

FERUR BB L& F U4 , & WK R BEFE i 4 175 B e IR 25 5 s (R A RE B2 DU
MRS i R E BRI R S0 7 SR M . DR X R B A5 1 S 0K 25 J2 A x5
AN MR 18 I8 245 K PP AR R 2 8 R FL AP, R A T S A [ 2 OR [R) 26
TR A LE 35 1Y R S

IO A B IR B R — A2 A 2 o) BETTIRRR 9 RE O Hb O R OB AL B R A )
T 22 3l 2 b R A 2 A W — A DR A — R Y 2R ) O TR B IR ) SR DL X s 2
Az e G 1 R B R A AT G AR 5 I SRR R RE 3E ) 5 R G 2R B e i AR A
Z BB S FAE XA E X B I H R E S XS H A AN R B R EAA
-

PRI 2 0 e 8 (RIS B Wh 25 — >k 7 T I 25 4 0 0 4 10 B8 4 b AT, X
(1 H AR 8 2 1 B s SR Pk O R & SR IR IE SR .

SR AR 22 B4 e A5 20 (0 508 Bt AR B A BR o 3 A B e T DUAS 58 2l {56 IR 4 L i 2
57 A FHUI 2R BE A G £ L X P Oy vE B Ol 38 B HIE . 9 28 SUBGIE )y 45 LA

(1) AR CIE . EYIZRAE Tl FH R ) 4 2 8500 25 o (0 FH 00 3 4 3 o e A i — 4
WSRO E .

(2) K-H 32 XHHIE (K-fold cross validation) . #5 B 46 %143 i K 254y , &5 e fdi
o — I AE IR L AR 0 IR s AT K IR Z 5 B e A i A A
3.1.2 Efk

BT R A T E RS RUE A /D R 3 TR R R A RS SR A )
MR RL, T E AT S50 22 A MR IR A TR MR 228 — 2 TRl 8. AT
VEPR I 2% BB/ N AT — i SR W S AE AR H AR i A TE ML T, DUEST IO AR I 2 24 5

moinL(y,§;0> +A - JO)

Horp,0 RS HLL (y .y 30) IR A 02K pR KL, T (0) 2 IEWI AL, 4 FI T 94 5 1E
IO A T B A, O DU A I O @ B B 1] A

3.2 MBI 5EKERT
W 5 A v 1 e AR AR T e T REA B 2 RE BB . MO 4 v R

A R SRR x IR 200 EER AR I 2 ST OBk s IR BB AR AR ST DL (L y ) 3K
REA S A - o2 B9 S B AR 2 el UK o ST B
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3.2.1 W)

TEME 2 20 RN ZRAR (7 Ly 0 0L LI AR AR ORI AL f (o) iR
25 7€ M BCRE ) x AE SR AL A OBy T BRI B i y

B ) SR B EGE T PIORE AR . [T AR 26 . X P26 TR R B IX 3 7« el
IFa) AL 14 iy ) S A T 0 28 [ AL i ) 2 0 IO

1. B3

(e U9 1] AU A 3 TP AR L R ] B i I SO — N I SR R B U . IR — A4l
Py 190 i AR BT B G A I 30 0 PO A F 50 N D1 2 b AR DG TR 3R ™ 4 5080 o T 3l
Tt ) RS A B L A MR A BAT B AL pRR A B A AR A — I 2 4 T A

] 3 i 5T S P 9 T 45 o BIOR AR Dy B2 R SR 1) 5 A e 1 SR A 1] 1
e/ AR

2. 9%

3 ) AL S A 3 rh Al DL A — IS Tl R, 491 75 D 4 R T 35 B 22 B i s o 2R
HIEH 32 S il sk A R i e B AL Y o

Ji B3 S ) LA 4 A 8 H R BB R (Accuracy) : X TFIHEKE R D MREARLH £ A
PAE# 7326 D —k D BUHEBR IS MERR AN

Accuracy = —

D

SRMTTE — BERF IR 19 43 S (R B J& T 45 R A RE A T AN 2 38— 43 A, 30 2 0 s BAE 2 A
ZEARZ AR X4 K RERR N AR &R E R, TEA P m) A R R A 2
RIE S, AR A — 7 it 2 A5 S U B 2 U 8 B R ABE 365 106 IR 4 Bl B A 48
B 5E A AN RE VU UK ity o R A5 YR 52 73X 1 7 i AN S U L ATS AR RE 8 15 31 99 06 i R %
AR FRATHT 2 — L5 1 A .

AR R ] F-FE R AE P B AL 8 bR . LA Z oo P A 43 2R )
R R A 3T 2% [ 0 AR A 2 S R, A TR 1 4 IR A A B F R A AR A o A H S, ()
PR AT REANRIR T . B X G AEA /DB 258 IE 28 (positive class) , G EEAR Z 501 H A
2 (negative class) , IS A M H AT ag HBLLLT 4 FiolRid .

(1) ¢ IEZSFEAR TN A IF 28 (true positive, TP),

(2) A ZSFEAR TN A 1F 28 (false positive, FP),

(3) 4 IEZSFEAR TN A 125 (false negative, FN),

(4) B A IEREAR TN A 7125 (true negative, TN),
E LB B ZE (recall)

| TP |
| TP |+| FN |
AR BT AR A B IE SRR BRI A A 0 LR, R AR A

R =
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E X G Z (precision) ;

_ TP
P*|HWHFM
K8 B R 5 T 78 T A R TR S0 A 1F S A REAS v, TE A O ) EE R bt AR O B

F- 2 05 ) 2 A 4 [ 6 50K 0 0 2 ) 25 98 R 80 A I e AR S B TR) R E o S
HHEPR AR e DA EN E— P UE « FRN F, -

o :(1+a2)RP
‘"  R+4a'P
FEORHL Y a=1 B .
2RP
F'_R + P

LA B, G SRR R O A e A G Y — B I SRR AR IR 4 A ] A 2 2 4
T AR RASE R 1) T WE AR TC 52" IR ARG R A2 T . DR iy 9 - JRE R A A 2R T
o] T AR — AN AL — DR e — A B 3 A AN 26 ) R R

A 43 2 ) B B R AR £, ), Logistic 1 432528 PSR | S 5 1) B ML L A
LR EA TR

3.2.2 dEWBIA2)

TEARMEE 2 >0 i B AR (e} L o A AL A TR S S A I A e iy AR
NEBES.

AR MBS 2 ) TR TR AR R o R I R 45 5 — SRR R AR L AN 25 11 B AT IE B
B2 A 2 1 T AT AT BE R 2 5 T A 2 ) B E X BB RE AR AT L g AR 28 5] AT
#H AR T —3, X KRBy RE,
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(1) ELOAGIN 5 — AR AL B T7 ik o B0 36 SCAS 19 AR BEAT RIS n UAE B
AW R TR — A SOA R B RS L [R] A 32 A SRR A 2 2R R A IR A T
MIEE R TR AR PR AR R L 8 AR .

(2) FETAESFHPPAY . 2R SR 2R 45 2 i A5 R0 Bl 1 565 E AT 55 T LA 4R 5924
55 v A ) 358 E AN T Al A ] 0 SRS ASE TR 3 o 52 ol 418 A 32 i A 55 O e 8 25 ROk 1]
H W R BRI 45

(3) NTARTEMIREE . A iR AT AR W 2 >0 i Dt DR R N T 3 A o v o 5 B
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TENE PyTorch ZH7 .2 T E S T M NumPy, NumPy & TR B HEZR,
TR T —4 N 4 EXN S ndarray . P11 ndarray (9865, DL AR e ndarray B
R H B> ndarray BYBREL.

PyTorch ) Tensor il NumPy i ndarray 1+ 4325, {H & Tensor B % W4~ ndarray
AHAH RN TIRE = kUt AR H B2 g, 2 — & Tensor B M GPU 115, GPU
FR A0S B 1 BE 0 AN [R] L 78 1 A7 58 B iz AT, e CPU BEEE PR JL 4% s H =2, Tensor 7E1T
S BEAEVE N A B Sl AT R 2 TSR R AT LA H i A Y B S
o s Wl 2 B, S Tensor B AN TR 2 F2h it H M4 7. NI B 56/ 4 Tensor Xt

1 import torch

2 import numpy as np

4.1 Tensor WERHIZE

Tensor X 4 & — A4k AT B AR (0 & — > Tensor W1 IT A J6 2 B9 £ 4 28 7100 26
— 3. torch A1 A EHE 2SR RN 0 g FR TS T B S RIS 0L, AL B R B A AT S R R
FITCAF 5 A BRI W] DL LAE CPU |, A Ui XAE GPU |, 7E4#i ] Tensor
Bl A, A] LidE i deype J& PE4E € B B9S2 B, device 15 & B WX & (CPU 5
GPU),
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1 # torch. tensor
2 print( 'torch. Tensor KA K :{}'. format(torch. Tensor(1).dtype))
3 print('torch. tensor ZR1A 4 : {}'. format(torch. tensor(1).dtype))
4 T LIH list f 4
5 a = torch.tensor([[1,2],[3,4]], dtype = torch. float64)
6 # 7] UL ndarray 4
7 b = torch. tensor(np.array([[1,2],[3,4]]), dtype = torch.uint8)
8 print(a)
9 print(b)
10
11 #3@ it device 35 & B £
12 cuda0 = torch.device('cuda:0")
13 ¢ = torch.ones((2,2), device = cuda0)
14 print(c)
>>> torch. Tensor #k1A N : torch. float32
>>> torch. tensor ki N : torch. int64
>>> tensor([[1., 2.1,
4.]1], dtype = torch. float64)
>>> tensor( [
dtype = torch. uint8)
>>> tensor( [

[3.
[
[
[
[

= oe W
~

], device= 'cuda:0")

3 1 device 8 EFE GPU %€ XA 5 . A LLFE s | 3f 1 nvidia-smi {2 & & BAF
b . torch R 23 7E CPU Ml GPU 2 i) & il A8 &

1c = c.to('cpu', torch.double)
2 print(c. device)

3 b = b.to(cudal, torch. float)
4 print(b. device)

>>> cpu

>>> cpu:0

Xf Tensor AT ARIZEATHYIZE IS Z XS BT R B9IBH . torch. mm 47
SR TE YT

1 a = torch. tensor([[1,2],[3,4]])

2 b = torch.tensor([[1,2],[3,4]])

3c=ax*xb

4 print("ZEILEMIAFE ", c

5 c = torch.mm(a, b)

6 print (" P e

>>> %L &= fH e tensor([[ 1, 4],
[9,16]])

>>> fi 437 : tensor([[ 7, 10],
[15, 22]])
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A A — S B R E DI RE A9 B L. 3X LB ¢ —F 43, torch. clamp {2 B9 /2 43 B B
B AE T wT T 25 40 [ b oad /N 80 i R B9 T &5 torch. round KE /N ECEB 4 Ak K
torch. tanh 318 XU IE Y o8 %, 1% 2R BCR BUE M 55 2 (0, 1),

1 a = torch.tensor([[1,2],[3,4]11)
2 torch.clamp(a, min= 2, max = 3)
>>> tensor([[2, 2],
[3, 311
1 a = torch.tensor([ -1.1, 0.5, 0.501, 0.99])
2 torch. round(a)
>>> tensor([[2, 2],
[3, 311)
1 a = torch.Tensor([ -3,-2,-1,-0.5,0,0.5,1,2,3])
2 torch. tanh(a)
>>> tensor([ —0.9951, - 0.9640, —0.7616, —0.4621, 0.0000, 0.4621, 0.7616, 0.9640,
0.9951])

BR T B3 ndarray 5 list 2880 0 804 A @ Tensor 4b, PyTorch i #2447 — 2 bR
BOn] B A RO L X RO T AR AR PR 4E . torch. arange I Python V\]EE‘J
range [W# 7 ik LA R, K28 3 NS HUE ALK . torch. linspace 8 3 NS48 &
FI%%, torch. ones R A1 4> 0, torch. zeros iR A4 0 %E F4

1 print(torch. arange(5))

2 print(torch. arange(1,5,2))

3 print(torch. linspace(0,5,10))

>>> tensor([0, 1, 2, 3, 4])

>>> tensor([1, 3])

>>> tensor([0.0000, 0.5556, 1.1111, 1.6667, 2.2222, 2.7778, 3.3333, 3.8889, 4.4444,
5.0000])

1 print(torch. ones(3,3))

2 print(torch. zeros(3,3))

>>> tensor([[1., 1., 1.],

1.1,

1.11)

0.1,

0.]

0.]

~
o O O =
~

[1
[1
>>> tensor([[0.
[o., P
[0 -11)
torch. rand iR [8] N[0, 1] A9 29 5) 43 415 SR BE A9 JC K BF 41 LAY 56 [ L torch. randn 3% [F] JA
ESA R TR T B4 . torch. randint iR 18] 45 & X 18] (4 34 5] 43 4 5% FE 1) [
HLEE BT 2H A A0 RE 1

1 torch. rand(3, 3)

>>> tensor([[0.0388, 0.6819, 0.3144],
[0.7826, 0.0966, 0.4319],
[0.6758, 0.2630, 0.9727]])
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1 torch. randn(3,3)
>>> tensor([[ — 0.6956, 0.6792, 0.8957],
[ 0.2271, 0.9885, —0.7817],

[ -0.2658, 1.5465, —0.2519]])
>>>

1 torch. randint(0, 9,
>>> tensor([[5, 2, 7],
[8, 4, 8]
[2, 1, 4]

(3,3))

1)

4.2 Tensor WESIFYIH

Tensor SZHFIEAR B RS AY A #A4E . AW, &3 2 FF ndarray A9 & H RG] (3%
ARG A R REDEAE.

1 a = torch.arange(9).view(3,3)
2 #HART
3al[2,2]
>>> tensor(8)
1 #0k
2afl:, :—1]
>>> tensor([[3, 4],
(6, 711)
1 #iF PR YI R (PyTorch MAEAR LR AP K)
2al::2]
>>> tensor([[0, 1, 2],
[6, 7, 811)
1 # BRI
2 rows = [0, 1]
3 cols = [2, 2]
4 a[rows, cols]
>>> tensor([2, 5])
1 £ MR RE
2 index = a>4
3 print(index)
4 print(a[ index])
>>> tensor([[0, 0, 0],
[@, @, i,
[1, 1, 1]], dtype = torch. uint8)
>>> tensor([5, 6, 7, 8])
torch. nonzero ] T i& [Al 4E AH (19 R 5 46 4 .
1 a = torch.arange(9).view(3, 3)
2 index = torch.nonzero(a >= 8)
3 print(index)
>>> tensor([[2, 2]])
1 a = torch.randint(0, 2, (3,3))
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2 print(a)

3 index = torch.nonzero(a)

4 print(index)

>>> tensor([[0, 0

0, 0,
1

7

2, @

[

[1
>>> tensor([[0, 2

[1

[

[2,

]
4 2]/

]

]

—

torch. where(condition, x, y) Wi condition A& 2, M AU R W BB,
D3R (805X o7 6 P xR R) o7 B A DG R A R AR RE y TR .

1 x = torch.randn(3, 2)
2y = torch.ones(3, 2)
3 print(x)

4 print(torch. where(x> 0, %, y))
>>> tensor([[ 0.0914, —0.8913],
[ —0.0046, 0.0617],
[ 1.0744, —1.2068]])
>>> tensor([[0.0914, 1.0000],
[1.0000, 0.0617],
[1.0744, 1.0000]])

4.3 Tensor B #  HHEEFIF 5

PyTorch $&fit 7 K& A XS Tensor #EATHAE I B ECE I v 33X 26 ok H0P AR A FH 48 B 52
P AR B B I AR A e (PR o A HRAE TR AT IE G0 Tensor 78 N AE Y 4 B 25 44 5
F B HR E k] DA B HPRE M AT X e 24, Tensor. nelement() , Tensor. ndimension() ,
ndimension. size() 7] 435I FH SR 25 75 S0 B4 70 2 0950, 3 0 S B0 B 4k %, J& %F Tensor . shape
WA LKA E Tensor W 4EE,

1 a = torch.rand(1,2,3,4,5)

2 print("JCE %", a.nelement())

3 print("HAY%L", a.ndimension())

4 print ("M PELERE", a.size(), a. shape)

>>> JEER 4L 120

>>> J A48 5

>>> JEMEYEE torch. Size([1, 2, 3, 4, 5]) torch.Size([1, 2, 3, 4, 5])

1t PyTorch H', Tensor. reshape 1 Tensor. view #F R % F 2 B 2 Tensor AY 4E .
BEATH X BFE T Tensor. view 23K Tensor B ¥ FR 17 i W0 20 2 3% 22 7, 75 WK i 48, T
Tensor. reshape M A X FHE R, {HJE, Tensor. view 1& Bl 1) — & & — DRG], TR [0
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6, D) 546 L [R) A 95 38 B8, Tensor. reshape IR I G| AR ZE R EAMER ., BEMI1W
AR [R] 2 Ak 2 0 WA 2 i ) 4 FEAE S 280, EL S 4R MR e R NS BE S , ] DATE 4
i A —1,PyTorch 25 H s W& W80 .

1b = a.view(2* 3,4 % 5)

2 print(b. shape)

3 c = a.reshape(—1)

4 print(c. shape)

5d = a.reshape(2*3, —1)
6 print(d. shape)

>>> torch. Size([6, 20])

>>> torch. Size([120])

>>> torch. Size([6, 20])

torch. squeeze fl torch. unsqueeze FI K %4 Tensor 8 MG M, torch. squeeze &
YEFE N 1 A%, T torch. unsqueeze T4 Tensor BYF8 E M BRI —N4EE N 1 A%,

1 b = torch. squeeze(a)

2 b. shape

>>> torch. Size([2, 3, 4, 5])

1 torch. unsqueeze(b, 0). shape

torch. t Fl torch. transpose Fl TR H 2 M, XA H U 2 4E Tensor,

torch. t 5& torch. transpose F{ &1L,

1 a = torch. tensor([[2]])

2 b = torch. tensor([[2, 3]])

3 print(torch. transpose(a, 1, 0,))
4 print(torch. t(a))

5 print(torch. transpose(b, 1, 0,))
6 print(torch. t(b))

>>> tensor([[2]])

X T4 Tensor, 1] LA# ] permuteO) J5 5 36 70 i 4 i,

1 a = torch.rand( (1, 224, 224, 3))
2 print(a. shape)

3b = a.permute(0, 3, 1, 2)

4 print(b. shape)

>>> torch. Size([1, 224, 224, 3])
>>> torch. Size([1, 3, 224, 224])
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PyTorch 2t T torch. cat 1 torch. stack F] FHF M 4 . A H Y& . torch. cat ZTEE A
M4 dim b PFEZHEBE , 45 28 il 0% 4k B2 T LUK [R) i At il A 4k BE L A ] . torch. stack
TEBT Il b DR, B B OR B DFH 0O FE BT A 4 BE AR AR W) . TE 0 ) 7 R DAAR S b 3R B
EATHYEE I R X

la torch. randn(2, 3)

2 b = torch.randn(3, 3)

3

4 £ EOANLERE N din=0

5 ¢ = torch.cat((a, b))

6 d = torch.cat((b, b, b), dim = 1)
7

8 print(c. shape)

9 print(d. shape)
>>> torch. Size([5, 3]
>>> torch. Size([3, 9])
1 ¢ = torch. stack( (b
2 d = torch. stack((

3 print(c. shape)

b, b), dim=0)

4 print(d. shape)
>>> torch. Size([3, 2, 3])
(2, 3, 31)

>>> torch. Size(

BT BFE4E %, Py Torch 84241t T torch. split Ml torch. chunk T/ D HIE., B
B AN 7] Z A FE T, torch. split £5 AP JEHR 20 J5 BEAS 0 B 1 K/, o] DB A list, AT LA A
B, torch. chunk & A2 3% 70 B9 56 FE %5

1 a = torch.randn(10, 3)

2 for x in torch. split(a, [1,2,3,4], dim=0):
3 print(x. shape)

>>> torch. Size([1, 31])

>>> torch. Size( [ 3])

>>> torch. Size([3, 3])

>>> torch. Size([4, 3])

1 for x in torch. split(a, 4, dim=0):

2 print(x. shape)

>>> torch. Size([4, 3])

>>> torch. Size([4, 3])

>>> torch. Size([2, 3])

1 for x in torch. chunk(a, 4, dim=0):

2 print(x. shape)

>>> torch. Size([3,
>>> torch. Size([3,
>>> torch. Size([3
>>> torch. Size([1

31)
31)
»31)
31)



@ PyTorchiR B % > SEE-HORFLSR |

4.4 PyTorch i Reduction #1E

Reduction iz 8 [ 5E SJE B EAEXT— Tensor N IC R MIH L #/E , LU torch. max $%
W KAE , torch. cumsum 313 B0, B iR 4L T dim 2 80Ok 38 & W 55 B 09 96 A4S 2 5 AT
BRAE

S NS E ISR PN:
2 a = torch. tensor([[1,2],[3,4]1])
3 print("4 R K{H: ", torch.max(a))
4 HHEESE din J5, 3R 5 K (E K H T
5 torch.max(a, dim=0)
>>> 4 JR B KAH : tensor(4)
>>> (tensor([3, 4]), tensor([1, 1]))
1 a = torch.tensor([[1,2],[3,4]1])
2 print ("I & MR S0 R ")
3 print(torch. cumsum(a, dim=0))
4 print("IFE PRIHE 1T R ")
5 print(torch. cumprod(a, dim=1))
>>> I A BT — 0 i R
>>> tensor([[1, 2],
[4, 6]11)
>>> U YR AT S e
>>> tensor([[ 1, 2],
[ 3, 12]])
1 = AR BE, P, 7 22
2 a = torch.Tensor([[1,2],[3,4]1])
3 a.mean(), a.median(), a.std()
>>> (tensor(2.5000), tensor(2.), tensor(1l.2910))
1 # torch. unique FH 3k Hi 4 B4 v B0 T BB LEC &R
2 a = torch.randint(0, 3, (3, 3))
3 print(a)
4 print(torch. unique(a))
>>> tensor([[0, 0, 0],
12,0, 2],
[0, 0, 111)
>>> tensor([1, 2, 0])

4.5 PyTorch BB %

# Tensor AY requires_grad JE P E N True B}, PyTorch A9 torch. autograd 43 H 3l
H B ER T T, YT B o R, R B R 2 A5 R 1Y Tensor 18
backward J5 % » " B BT A7 110 A B T B S B AR AEAE grad JEPET T



